

БЕЛГОРОДСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



www.belpressa.ru
ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

№ 003 (5180)

ПЯТНИЦА

13
ЯНВАРЯ
2023 г.

НАГРАДА • В БЕЛГОРОДЕ ВРУЧИЛИ ПРЕМИЮ ИМЕНИ ВАСИЛИЯ ГОРИНА

С любовью к земле и людям



Сергей Бикетов получил премию Горина за успехи в социально-экономическом развитии сельских территорий

ПАВЕЛ КОЛПАЧИН

ОБЛАСТЬ • ФАКТ

ПРОЧНАЯ ОСНОВА ДЛЯ БУДУЩЕГО

ПОДДЕРЖКА. В Валуйках дети-сироты и семьи с детьми-инвалидами получили ключи от собственного жилья. Семь детей и четыре семьи, воспитывающие детей-инвалидов, отметили новоселье. В каждой квартире есть всё необходимое, установлены пантехника и мебель. «Жильё — прочная основа для того, чтобы планировать своё дальнейшее будущее. Храните семейный очаг, пусть ваш дом будет наполнен уютом и теплом», — поздравил новосёлов заместитель губернатора региона Андрей Милехин.

ДОПОЛНИЛИ КОМПЛЕКТ НАЦПРОЕКТА

В Алексеевскую центральную районную больницу поступил новый рентгенаппарат. Оборудование приобрели по национальному проекту «Здравоохранение». На его покупку из средств федерального бюджета направил 13 млн рублей. Новый прибор дополнил комплект диагностического медицинского оборудования, уже имеющегося в медучреждении. Ранее Алексеевские медики получили СКТ-аппарат, цифровой маммограф, цифровой флюорограф, а также цифровой передвижной рентгенаппарат, с помощью которого при необходимости проводят обследование пациентов непосредственно в палате. Основные достоинства нового оборудования — высокое качество получаемых снимков и низкая лучевая нагрузка. Его использование позволит выявлять на ранних стадиях онкологические заболевания, туберкулёз, другие опасные патологии и повысить доступность рентген-диагностики для жителей Алексеевского городского округа. Планируется, что прибор будет применён при проведении плановых и экстренных обследований взрослых и детей.

БЕЗ КОЛЛЕЦА

ДОРОЖИ. В посёлке Северном Белгородского района планируют внести изменения в организацию дорожного движения. Министр автомобильных дорог и транспорта региона Сергей Батушенов сообщил, что из-за большого количества машин колёца перестали работать и эффективно распределять потоки. На первом этапе ликвидируют колёца на повороте в промзонах «Северный», а дорогу расширят до трёх полос в обе стороны. Второй и третий этапы предполагают строительство новой сети дорог между Белгородом и Северным — по полосу со стороны села Белоомотово. Таким образом, в город можно будет въехать не только к аэропорту, но и прямо на объездную дорогу, которая ведёт мимо АСК «Выраж» к улицам Студенческой и Калинин.

РЕШАЕМ ВМЕСТЕ

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ. В Новооскольском округе подвели итоги действия программы инициативного бюджетирования «Решаем вместе» в 2022 году. С её помощью на территории округа обустроено 9,8 км тротуарных дорожек, отремонтировано 4,3 км автомобильных дорог на 5 улицах Нового Оскола. Данная программа запущена в области в 2021 году. С этого времени за счёт областного и местных бюджетов реализовано 330 проектов дорожного строительства, уличного освещения, благоустройства мест отдыха и занятий спортом. Действие программы продолжится и в 2023-м.

Елена КОРЖОВА

Лучших представителей АПК региона чествовали в Белгородской государственной филармонии 9 января. По итогам 2022 года, объявленного в регионе Годом Василия Горина, лауреатами премии стали семь человек.

Под горинской звездой

Перед церемонией награждения губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков, заместитель сельского хозяйства РФ Иван Лебедев, сенатор Совета Федерации от Белгородской области Евгений Савченко, председатель облдумы Юрий Клепиков и члены областного правительства возложили цветы к мемориалу Василия Горина в Бессоновке Белгородского района. 9 января исполнился 101 год со дня рождения дважды Героя Социалистического Труда, Василия Горина 55 лет руководил колхозом имени Фрунзе, который затем был назван в его честь.

Обращаясь к собравшимся в большом зале филармонии, Вячеслав Гладков подчеркнул, что Горин для каждого жителя области стал примером отношения к земле и к людям. — Мы с вами живём в непростое время. Больше испытания выпали на долю каждого из нас. Главная отличительная особенность этого времени в том, что отслаивается шелуха, уходит пыль, остаётся чистое и белое. Мы видим, кто способен на предательство, а кто — на великий героизм. Жители нашего региона оказывают действительно великую помощь нашей армии. Я думаю это потому, что их научили так жить: любить свою землю, труд, деревню. Ведь на ней жили великие учителя, одним из которых был Василий Яковлевич. Я очень рад, что это великие ценности, о которых будут помнить во все века. Низкий поклон вам всем, с праздником! — сказал Гладков.

Иван Лебедев отметил успехи белгородских аграриев: — Сегодня Белгородская земля радуется рекордам. Я говорю о многих показателях, которых не было ни в современной России, ни в советское время. Это, например, 4 млн тонн собранного зерна, 3 млн тонн сахарной свёклы. Всё это благодаря вам, труженикам села. Хочу всем пожелать крепкого здоровья, благополучия вашим семьям, — отметил он.

Большая честь для меня

Награда лауреата премии имени Василия Горина по итогам 2022 года вручили губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков и митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн.

В номинации «Сохранение и восстановление плодородия почв области» лучшим признан заместитель директора по инновациям и внедрением в производство Белгородского фе-

дерального аграрного научного центра Российской академии наук Виктор Баранов.

В номинации «Сельскохозяйственная наука» премию получила профессор кафедры земледелия, агрохимии, земледелия, экологии и ландшафтной архитектуры БГАУ имени Василия Горина Екатерина Котлярова. В профессии она с 1987 года. Котлярова — профессор, автор 200 научных и учебно-методических работ. Она является руководителем группы по проектированию адаптивно-ландшафтных систем земледелия и охраны почв для хозяйств Белгородской области и Республики Татарстан.

За успехи в социально-экономическом развитии сельских территорий наградили главу администрации Волоконовского района Сергея Бикетова. На своём посту он работает 10 лет. Согласно данным статистики, именно в Волоконовском районе выпускают пятую часть всего мяса, производимого в регионе.

Среди семейных ферм Белогорья высокой популяризации отметили хозяйство Шляховых. Его руководителем является Андрей Шляхов занимается сельским хозяйственным трудом с 1986 года. Арбузы, которые выращивают Шляховы, уже стали настоящим брендом Белгородской области. В 2022-м арбуз весом 64,5 кг был признан самым сладким в стране.

— Это самая высокая, самая значимая оценка в жизни каждого агрария, который любит землю и живёт своим делом. У каждого есть свои кумиры, и для меня — это Горин. Знаете, даже мурашки по коже сейчас. Я всю жизнь восхищался этим человеком, мне очень хотелось поехать пообщаться с ним, угостить своей продукцией. Я не успел, — поделился эмоциями Андрей Шляхов.

За высокие трудовые достижения премию имени Горина получили трое труженников села. Это тракторист-машинист колхоза имени Горина Николай Черкашин (трудоустроен — 37 лет), оператор по искусственному осеменению животных ООО «Советское» Галина Пономаренко (трудоустроен — 42 года) и оператор машинного доения СПК «Большевик» Татьяна Заздравных (стаж — 33 года).

Татьяна Заздравных родилась в селе Большевиково Красногвардейского района. Всею свою жизнь посвятила работе в местном колхозе.

Никогда не жалея о выборе профессии, Сильма мне даёт любовь к сельской жизни, мы так привыкли с детства. Трудно, конечно, но на работу мы идём с удовольствием и справляемся. Эта награда — очень большая честь для меня, она придаёт мне стимул работать ещё больше и лучше, — рассказала Татьяна Заздравных.

Подробнее о трудовом пути Татьяны Заздравных читайте на странице 3.

Премия имени Василия Горина присуждается ежегодно с 2002 года, всего за время её существования лауреатами стали 116 труженников сельского хозяйства

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые сотрудники медиасферы! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Этот день принадлежит всем вам: работникам газет, телевидения, радио, Интернет-ресурсов и сетевых изданий. Именно вы, дорогие друзья, первыми сообщаете новости, оперативно сигнализируете о проблемах, помогаете власти работать эффективнее и улучшать жизнь людей.

В наше сложное время труд медиасообщества особенно значим. В онлайн-режиме вы держите белгородцев в курсе происходящего. Молниеносно и в любое время суток предупреждаете об опасности и возникновении чрезвычайных ситуаций. Противостоите многогласным фейкам и их авторам, желая стабилизировать обстановку в области. Рассказываете о мужестве и милосердии жителей Белгородчины, героизме и доблести наших воинов. Объединяете людей из самых разных регионов России для поддержки бойцов и тех, кто оказался в трудной жизненной ситуации.

Благодарю вас за напряжённую работу, такую важную для людей, области и всей страны, высокий профессионализм и самоотдачу. Слова глубокого уважения — тем, кто выполняет журналистский долг с риском для жизни.

Желаю вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, успехов и, конечно, как можно меньше печальных поводов для вашего труда!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

ПОДДЕРЖКА • ГУБЕРНАТОР ПЕРЕДАЛ КЛЮЧИ ОТ НОВЫХ ШКОЛЬНЫХ АВТОБУСОВ ДЛЯ МУНИЦИПАЛИТЕТОВ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

31 машина для 13 районов



Белгородская область, как заявил губернатор на церемонии вручения ключей, уже сделала дополнительную заявку ещё на 200 школьных автобусов.

«Безопасность детей для нас — главный приоритет. В первом квартале в плане у нас 80 новых автобусов. Скажу честно, что мы сделали заявку ещё на 200 автобусов, надеюсь, в ближайшее время это решение будет приня-

то. Желая, чтобы безопасность в пригородных территориях позволила вернуться к очному обучению, а школьные автобусы вновь выехали на дороги и родители перестали волноваться», — цитирует главу региона пресс-служба регионального правительства.

В прошлом году школы тоже пополнились новым транспортом. Автобусы для детей также оснастили тревожными кнопками.

АНОНС • В БЕЛГОРОДЕ ПРИГОТОВЯТ ВАРЕНИКИ ПО РЕЦЕПТАМ ИЗ РАЗНЫХ РЕГИОНОВ РОССИИ

Для всех гостей

Кулинарный фестиваль традиционно пройдёт в старейший Новый год. На Соборной площади гостей будут развлекать конкурсы и розыгрыши, увлекательные шоу. А главным угощением станут, конечно, вареники с разными начинками.

Как и год назад, свои рецепты вареников представят районы округа Белгородской области. Дегустиция будет сопровождаться творческой презентацией, которую оценят члены жюри. За самые вкусные вареники и за лучшую творческую презентацию блюда муниципалитеты ждёт награда.

А вот вареники по рецептам из всех регионов страны в Белгороде приготовят впервые. Сейчас организаторы фестиваля собирают фирменные рецепты и передадут их шеф-поварам, которым и доверят приготовление вареников для всех гостей, а также для участников СВО и людей, которые находятся в пунктах временного размещения. Часть угощений передадут в военные госпитали и на «Солдатские гостевые».



ВАРИКИ РАЗНЫХ НАЧИНКИ

В региональном управлении по туризму также сообщили, что 14 января белгородцы и гости города смогут поучаствовать в экскурсиях пеших и автобусных экскурсий по областному центру. Напомним, в прошлом году фестиваль вареников в Белгороде назвали лучшим гастрономическим фестивалем страны. Он получил Гран-при национальной премии Russian Event Awards.

13/1 ☁️ 2-4% 753 мм рт.ст. 🌡️ 84-92%	ночь -2° УТРО -4° ДЕНЬ -3° ВЕЧЕР -3°	14/1 ☁️ 3% 753-751 мм рт.ст. 🌡️ 84-91%	ночь -2° УТРО -2° ДЕНЬ -1° ВЕЧЕР -2°	15/1 ☁️ 1-2% 751-748 мм рт.ст. 🌡️ 88-94%	ночь -3° УТРО -3° ДЕНЬ -2° ВЕЧЕР -2°
---	---	---	---	---	---

БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ЯНВАРЯ: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

Подпишитесь на издание 